

女友要带着弟弟嫁给我



女友的家庭比较复杂，爸妈都已去世了，留下女友（25岁）和一个弟弟（12岁），这个弟弟是女友母亲与外面男人出轨生的，然后放在身边一同抚养。弟弟今年12岁，法律上女友的亲生爸爸是弟弟的父亲。现在，弟弟的亲生爸爸却不愿意带他，把弟弟扔给女友来带，女友带小孩很不便。我们觉得弟弟的亲生爸爸应该尽抚养的义务，但他耍滑头不愿意。现在我们考虑结婚了，弟弟的问题便浮出水面。不是我不想带，而是我们没能力带啊，以后我们也会有小孩的……

点击 : 92723/回复 : 921/作者 : 六月的蟹 http://bbs.lady.163.com/bbs/lovestory/155887802.html

网友怀柔淘沙：
你说得很有道理，你这么想也没错。还是从小男孩的生父那里想想办法吧，他要不抚养就拿钱。

网友怒其不争：
不愿意就分手吧。不要耽误人家女方的时间。

网友Frieda：
我觉得楼主还是大度一点，不要去在意女友弟弟的身世，就像他是你亲弟弟一样对他吧。相信他长大了，会记得你的好。他才12岁啊！

网友西子：
可以看出一点，你女朋友是个善良、有责任心的女孩。

网友我爱吃辣：
12岁也很大了，不会花费你很多心血的。你女朋友很好，要珍惜……

网友zengxin99：
什么时候都是血浓于水的，现在亲生父亲不养，将来还是父子，你算什么？想想吧。现实的终归是现实。

网友淡若香草：
事实是这样，但是你女友也迫不得已，毕竟他弟弟还那么小，你能接受就接受，不能接受也得接受，实在不行就不结婚吧。

网友36301362：
把他当亲弟弟吧，好好对他，以后就是你亲人了。

网友yueshanghai：
作为女朋友身边可以依靠的男人，我想，帮助她一起抚养弟弟或者寻求法律的帮助，都是需要尽力而为的吧。或许可以跟女朋友坦诚沟通一下，能不能帮弟弟找个安全的栖息之地。

网友emilycui0429：
她弟弟也怪可怜的，愿意负担就负担吧，实在不愿意楼主也别太责怪自己，毕竟压力太大了，中学、大学、工作、结婚等等，有一点做不到，还有可能会反目成仇的！

网友zjdyu：
有能力就一起住，没有能力就寄养吧，不过那个孩子会从此恨你们。把孩子的生父上诉到法院，那个不负责任的男人败诉也可以照样对孩子不闻不问。难以执行。

网友yus.gu：
不管他亲生父亲是否出钱，这弟弟也要当亲弟弟似的养。爱一个女人，就要爱她的一切。

网友lijinwei7811：
找个自己爱又值得爱的女孩子不容易，就当是抚养两个孩子吧，也没有什么了不得的。

网友里昂猫：
要养！女友会感激你一辈子，相信弟弟以后也会报答你的，人是懂得感恩的。

网友雨中咖啡：
我希望那个女孩可以找到一个真心爱她的，能对她和弟弟负责的男人，楼主你能做到吗？如果做不到请你放手吧！

网友wwaadd2009：
深感难处，没钱啥事都难办，有钱啥事都好办，回答完毕！

网友蝶自飘零：
我的情况跟你挺类似的。女友的妈妈去世得早，她爸娶后妻，但是从来就不管她和她弟，也不管她爷爷奶奶，我的天啊！以后怎么过啊！

网友shuangzhugo：
要是我，第一时间离开。我朋友的后爸养了他十几年，他妈和他后爸一离婚。他和他后爸就是仇人，人家白养他十几年了，没有血缘，一切都白搭。

网友hyb1983810：
其实人聚在一起就是缘分，爱你女朋友就接受她的一切，虽然苦但那是人生的一种经历，等你们都老了，我相信你回想起来你不会后悔的。

网友555444481z：
换位考虑一下，是你弟弟和你相依为命，你会怎样做？你女朋友的心里不见得比你好受多少，替她想想。

网友liyuehu99：
有能力，可以考虑，没有钱就算了，世界很现实，也很残酷！！

网友x:cz1115：
带着你的弟弟，带着你的嫁妆，乘着那马车来……歌里不是这么唱的吗？

欢迎到love.dsqq.cn“博情廊”也谈谈您的看法。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

爱情的路线



女强人都有弱点

Momo
<http://user.qzone.qq.com/215520992/info-center?ptlang=2052>

没有人敢给Cally介绍男朋友，因为她是一个不折不扣的女强人。Cally的爸爸是个生物教授，因为癌症很早过世了，身为药剂师的母亲含辛茹苦送她到美国

读书，六年寒窗回国，她不仅成绩优秀，还拿到了一笔创业基金。她办了一家女性保健品公司，规模不算大，但是利润相当高，海外渠道广阔，转眼暴富。

Cally相过不少亲，也有门当户对，也有钻石王老五，也有文艺才俊，可是谁都没办法追到Cally。因为她太强了，她会说中英法德日外加两门方言，公司里的每个职位她几乎都能亲自胜任。她做事果断，判断准确，行动迅速，敢作敢为。一般的男人根本征服不了她。

后来，Cally招了一个司机大刚，刚退伍，比Cally小三岁。有一次，Cally在家洗澡，她有会见贵客前沐浴更衣的习惯。洗着洗着，水管居然裂掉了。Cally光着

身子，尴尬地站在卫生间。时间快到了，大刚壮着胆子敲门，Cally犹豫着裹了毛巾，隔壁叫司机去请个水工师傅。大刚说，我会啊！他就去车厢后取了扳手，螺丝刀，水胶，密封圈等，Cally在卧室里避着，只听卫生间里乒乒乓乓，不出十分钟，大刚报告好了！

Cally一边享受着温暖的水流，一边心里暗潮涌动。后来大刚又帮忙修了书房的灯，阳台的下水道，厨房的油烟机，甚至还帮Cally的卧室漆了更温馨的颜色。后来，他俩就结婚了，《知音》的记者还特地写了篇特别煽情的题目。女强人更需要一个踏实可靠的伴侣，这就是女强人的唯一弱点，也是幸福的终点。

爱情的味道



秘密

贝壳公主
<http://prince.shell.blog.163.com/>

寒小韩又交新男友了，这是第四个。现在的男友是在同事的撮合下相识的，一起

吃了一顿饭，双方都觉得满意，继而就开始约会了。这是一个外表斯文、戴黑框眼镜的男人，瘦且高，在一家IT公司做文字策划。平淡地交往了半年后，到了谈婚论嫁的时候。可寒小韩总觉得和男友之间缺少了点什么，是那种爱得很深的感觉吗？还是？

一天，寒小韩无意间在男友的博客里看到了一个女人暧昧的留言，说即使他结婚了，也要永远疼爱她。寒小韩的心顿时凉了半截，她用颤抖的手试了博客的密码，很简单，是他的生日。登录以后才看到大段大段的隐藏留言，从两年前就开始了。无非是两个人之间炙热的爱情对白。男友的一句回复“离开你以后，我无法再爱上任何人。”像钢针一样地刺

痛寒小韩的心，这就是即将和自己迈入婚姻殿堂的人吗？

寒小韩将留言的截图，发给了男友，想要问个清楚明白。没想到男友的反应居然非常平静。原来那个女人是他的前女友，他们一直保持着联系。“你不应该去揭开我的秘密，我们都需要有双方的空间，对吧？你真是很无聊的一个女人。我心里会给她留一个位置，能接受我们就结婚，不能接受，那就算了吧。”男友叹了一口气。寒小韩选择了和男友分道扬镳。她没有告诉他前两个男友也是这样被她看见的，“我真的是一个很无聊的女人！”到今天，寒小韩依旧单身着，她一直在寻找没有秘密的男人。

爱情的难度



在地铁上忐忑

苏小刀
<http://blog.163.com/xy-hqs1984@126>

小艾让我去鼓楼接她，今天我却没有多少激情。

当初刚来杂志社实习的时候，小艾整个人像一朵干净的云，她用不同于一般南京女孩的特质，让我这个只长她两岁的实习老师怦然心动。两个月的实习结束后她就离开了，但心留了下来。那个春天，我们渐渐习惯依偎在地铁上，从鼓楼到三山街，再回到鼓楼，在每晚分别时不厌其烦地送来送去。或者，在某个下午，牵着手跑去夫子庙，然后吃一碗鸭血粉丝，就觉得那是幸福。

其实我内心明白，在这个异乡城市，自己如同蝼蚁，漂泊的生活给不了富有的爱情。四处耸立的高楼，优越的城市生活，

都与我无关，而曾经的理想已经清瘦得如同纸片。当小艾第一次来到我简陋的住处时，那种强烈的自卑感在我心头不住地躁动着，我不知道自己究竟能给这个城市女孩以怎样的幸福，除了一份单薄的爱。

昨天，小艾父母已经知道了我们的事，如我所料，遭到坚决反对，他们不愿意自己的女儿跟着一个穷小子。为此，小艾和他们大吵了一场。这个下午，我把自己关在房间里，思绪混乱，看不到方向。

地铁飞驰着驶向一站，广播在不断提醒着站名，直到车门打开的一刹那，冷风扑过来。越过人群，小艾在熟悉的位置微笑着向我招手，我开始忐忑不安起来。

主持人：梅剑飞
80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作，用心
研究爱情。

QQ群：17286102
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@163.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱：mffia@126.com。
本版与 love.dsqq.cn（博情廊）互动，欢迎
登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章
产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请被选用博文的作者与本刊联系以付稿酬。

爱周刊 16448037001

Q来Q往

A哪里牵手，哪里放手

一枝梅 20:31:33
分手了，但是忘不掉。虽然分手
是我说的，说的时候挺潇洒。

点点爱 20:52:33
那为什么忘不掉？

一枝梅 20:53:37
他没挽留我。我不想因为我的任
性，而让我们两个都后悔。所以我又
去找他了。可是他说不可能了。

点点爱 20:54:33
现在呢？

一枝梅 20:55:18
然后我说，可不可以，哪里牵手，
哪里放手。他答应我了，再去一次我们
牵手的地方。

点点爱 20:56:25
你多大了？

一枝梅 20:58:18
23，我都痛苦了几天了。你说分手
了还有必要再去曾经去过的地方来个
好聚好散吗？

点点爱 21:01:50
因人而异吧。

一枝梅 21:05:06
我想去，虽然这样好像没了自尊。

B老公总是早出晚归

春天 18:48:47
老公就喜欢去KTV或酒吧，只要朋
友一个电话，比什么都重要，甚至连女
儿生病了，他都走。

点点爱 18:49:01
他做什么工作的？

春天 18:49:53
给市里领导开车。

点点爱 18:49:01
是不是工作需要呢？

春天 18:54:18
有一次，他带开发商去宾馆开房

间，我打他电话不小心接通了他不知
道，明明在电话听到有女的声音，他回
来跟我解释说是人家找的小姐，他没
有。还有，国庆放假8天都早晨出去深
夜才归。他都说在外面和人家谈事情，
为了事业。

点点爱 19:18:19
也许真的很忙吧。

春天 19:26:56

每天下班回到家就是一个人，一
点家的感觉都没有。特别羡慕人家可
以回家一家三口自己做饭吃，看看电
视，难道我这样的想法真的错了吗？

点点爱 19:31:01

你没错，他或许需要应酬，但是适
当地顾家是一个爱家男人的基本。

（有情感困惑，加QQ来说吧）